

车进新街口,留下买路钱?

南京的车主今后如果在道路拥挤时段进入新街口,会要求留下“买路钱”?在昨天的南京智能交通产业发展趋势论坛上,南京交通规划研究所所长杨涛提出,随着南京城市核心区道路资源的越来越稀缺,在发展智能交通(IPS)的基础上,若干年后南京将计划实施“拥挤收费”!

南京设想: 车进新街口,卡上自动扣费

什么是交通拥挤收费?即在特定时段和路段对车辆实行收费,从时间和空间上来调节交通流,减少繁忙时段和繁忙路段的交通负荷,达到缓解道路拥挤的目的。其本质是“通过经济杠杆调节车流”。

南京交通规划研究所所长杨涛给记者举了个例子,“今后对于所有的车辆都会配备一个相应的‘电子卡’,‘电子卡’可以有多种用途,

如果你是车主,某一天在交通拥挤时段进入南京新街口地区,那么在经过某一个固定设置的收费显示牌时,你的‘电子卡’上就已经自动扣除了一笔‘拥挤费’。”

杨涛认为,跟收费站不同,如今这种“不停车收费”的手段有望可以缓解南京核心地区的交通拥堵状况。

国外经验: “拥挤收费”收了20多年

事实上,“拥挤收费”的概念出现于20世纪70年代,其中具有典型意义的主要有新加坡和英国伦敦。

【新加坡】为限制小汽车在上下班高峰时段的使用,新加坡政府就将中心商业区最拥挤的地方划作拥挤收费控制区,对早晚高峰期间的所有种类汽车收费。实施后,在高峰时段出入中心商业区的车辆减少了44.5%。

【伦敦】每周一至周五

(周末和法定假日除外)的上午7时至下午6时30分,进入市中心的车辆需缴纳“拥挤费”,每车每天缴费5英镑。2005年费用又涨到了8英镑。

车主质疑: 公车与私车不可“一视同仁”

针对“拥挤收费”,记者随机采访了几位南京的车主,私家车主李先生认为,“拥挤收费”从理论上听来似乎有道理,但实际实施会有障碍,比如对于公务车来说,所有费用都由政府或单位承担,对其征收“拥挤费”没有意义。

而对于大多数的私车、出租车来说,一旦收费将增加车主的用车成本,而且今后可能出现在新街口根本打不到出租车的现象。在城市交通上政府应该多考虑怎么管理和规范,什么都靠收费“一收了之”,是说不过去的。

专家提醒: 拥挤收费并非“万能”

对于拥挤收费,不仅很多车主有怨言,部分专家也提出了不同意见,有专家指出,国外一些城市的“拥挤收费”是建立在完备的基础设施建设上的。比如伦敦,该城市拥有公交线路3730公里、地铁329公里、轻轨28公里、铁路788公里,约有公交车8500辆,交通信息化、智能化管理水平很高。在此基础上,伦敦的拥挤收费才能施行。

智能交通与拥挤收费并非“万能”,需要技术、设备、管理等各方面的充分准备,而南京在这些方面尚不成熟,南京的地铁、快速内环等都还在建设中,“如果不想让人开车进新街口,那势必得提供更便捷的公共交通方式才行,因此收费不是一两年内可以实施的。”

快报记者 都怡文 徐勇

【相关新闻】

南京智能交通产业协会昨成立

□快报讯(记者 都怡文 徐勇)记者在第二届中国(南京)软件博览会上获悉,全国第一个“智能交通产业协会”昨天在南京正式成立。

当今世界,采用高新技术的智能交通系统(简称ITS)已经成为现代化综合交通运输管理体系建设的重要支撑。为更好地加强政府交通管理规划与智能交通产业的对接,由南京市科技局牵头组织,三宝科技、莱斯电子、多伦科技、普天通信、南京恩瑞特、市交科所、市交通规划所等企业共同发起的“南京智能交通产业协会”昨天正式成立,记者获悉,目前已经有34家企业加入了该协会。

南京殡仪馆 更名为安德园

□快报讯(记者 薛林)昨天,记者从南京殡仪馆了解到,经南京市民政局等有关部门批准,沿用了几十年的南京殡仪馆这个名字,将从10月份起正式更名为“安德园”。

据南京市殡葬管理处张军利处长称,考虑到南京殡仪馆这个名字已沿用了20多年,每当人们一提到南京殡仪馆这个名字,就有一种恐惧感。为了消除这种恐惧心理,讲究人性化服务,该处经研究,并报南京市有关部门批准,决定将南京殡仪馆正式更名为“安德园”。

动漫人才 走俏南京市场

□快报讯(记者 都怡文 徐勇)动漫游戏产业的发展将是推动文化发展的重要举措,记者从第二届软博会动漫产业发展研讨会上获悉,目前市场上动漫专业的人才十分走俏,在南京艺术学院、南京师范大学、金陵科技学院等诸多院校开设动漫专业之后,金陵科技学院每年有80%的动漫专业毕业生被送往加拿大工作,从另外几所院校的动漫专业毕业生工作也可以看出市场的需求是十分巨大的。目前南京的动漫企业仅有40多家,动漫人才也只有2600多人,人才缺口很大。

【天天出彩】

排列3(06237期)

开奖结果:793
奖级 中奖注数 每注奖金
直选 10292注 1000元
组选6 20036注 160元

排列5(06237期)

开奖结果:79383
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 21注 100000元

22选5(06237期)

中奖号码:01 04 16 19 20
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 10注 7885元
一等奖 670注 50元

15选5(2006237期)

中奖号码:1 2 3 4 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 150注 5628元
一等奖 150注 848元

3D游戏(2006237期)

中奖号码:683
奖等 江苏中奖 每注金额
单选 637注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2338注 160元

东方大乐透(2006102期)

中奖号码:6 7 8 14 19 34 35
特别号码:10
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 26注 3415元

气象·国内

南京	26~31℃
徐州	24~30℃
连云港	24~28℃
宿迁	23~30℃
淮安	24~31℃
盐城	24~29℃
扬州	25~30℃
泰州	26~31℃
镇江	25~32℃
常州	26~31℃
无锡	27~33℃
苏州	27~34℃
南通	26~32℃
北京	21~27℃
上海	28~34℃

南师大调查结果令人震撼 南京大屠杀中 江宁惨死七千多人

昨天南京师范大学11名历史系研究生结束了他们长达两个月的江宁区南京大屠杀幸存者调查,调查组冒着酷暑共走访了1038位老人,形成口述文稿512547字。在口述者的讲述中,调查者们了解到日本侵略军在江宁地区犯下了滔天罪行。

“也许再过几年,这些老人就会减少大半,因此他们(十一名研究生)所做的属于抢救性的记录。”南京师范大学张连红教授说。

鬼子凶行令人发指

强奸妇女的,多呢

此次调查者调查得知的性暴力事件就有1190起。这还不包括已经在记忆中遗忘的和因忌讳选择沉默的案例。受侵害的妇女不但有成年妇女,还包括未发育的儿童及老年妇女,甚至80多岁的老人也不放过。

“在日本人来之前,我在苏州干活,雕刻。日本鬼子强奸妇女的,多呢。许多妇女当时跑到江北去了,鬼子给老百姓罐头,逼他们划过去,有时三四个,有时四五个,一群一群的,逮到妇女,妇女就遭殃了。本地的也有,多呢,姑娘有,老太太有,媳妇有,没得数,我看到好多次,十几次都有。有一次玩得好的,妇女都在路边,鬼子看见就过来,捂着她们,叫我也捂着,我不敢捂,然后就糟塌了。还有沿途抓了好多女的,把她们用绳子拴住胳膊,带到了江宁区上,有二三十个,应该是冬天,穿棉衣呢,鬼子把她们带到空地上,让她们脱得光光的做操,不做就用刀面打,抬不起来也

打,排不齐也打。后来她们有的晚上就回来了,还有的隔天才回来,都是陈塘的。”

——江宁区新洲新村林启友

鬼子砍我四叔的头

除了这些见证人,调查者们还幸运地发现了六名幸存者,他们是活着的历史。幸存者在接受调查的时候,按捺不住愤恨,他们甚至把衣服撩起来,让调查者看那昔日的伤口。

“当时鬼子来的时候,我四哥带着我跑到了我四叔家,躲在那里,一个鬼子走到我四叔家,一句话也没有说,就用刀砍我四叔的头,当时头没有掉,还用灰和布包起来,鬼子一看没死,又戳了一刀,就戳死了。我四叔叫周以良,已经六十岁了,眼睛也是看不到。我吓得躲在稻草里,鬼子撩起稻草用刺刀朝我头上砍去,我用两个手护了一下头,我右手的中指和无名指都断了,小指还连着一点,左手也是刀疤,头上也是,现在还看得很清楚。”

——江宁老人周庆双

民族记忆无法抹去

江宁区调查结束后,调查人员进行了数据统计。在南京大屠杀中,江宁区现已查明的有确切姓名的死亡人数为1343人,不知名死者为6018人,总死亡人数是7361人;有确切姓名的伤者为289人;妇女性侵犯暴行中,有确切姓名的女性受害人为505人;不知名者为735人,总数为1230人;被抓劳工,有确切姓名者228人,不知名者4009人,总数为4237人;失踪人员,有确切姓名者96人,不知名者22人,总数为118人。除

了这些,还有很多妇女遭受侵犯后,传统的道德观念使她们都采取了沉默的方式,有些记忆模糊者也不在统计范围之内。

这次调查使这十一名研究生感触很深。陈通同学说:“在我们刚接触这些老人的时候,他们的眼神是那样的平和,似乎一切都没有发生。我们实在不忍唤醒他们心底沉睡的记忆。69年虽然一晃而过,这段痛苦的民族记忆却永远也无法抹去。”

快报记者 解璐



兵马俑立体浮雕 亮相苏州

9月1日,工作人员展示《秦始皇兵马俑一号坑》立体浮雕工艺品。近日,《秦兵马俑一号坑》立体浮雕工艺品在苏州上市,限量发行1999套。
新华社发

名城会将至 教你学礼仪

□快报讯(见习记者 吴杰)怎么站,怎么坐,怎么握手,怎么递名片,这些问题一提出,却难倒了一片人。昨天上午,在鲁迅园小区内,礼仪专家手把手地向小区居民讲解着这些细微的礼仪知识。这是团市委组织的文化进社区活动,在名城会即将到来之际,每个南京市民都应该从文明礼貌做起,树立南京人的良好形象。

初次见面时握手是一个基本的礼仪,周亚楠请一位女士和她握手,但是这位女士只是握住了她的四根手指。周亚楠说:“握手的原则是虎口相交,身体前倾,目光对视,如果只握住手指,就会显得没有诚意。”

接着,周亚楠请一个小伙子给初次见面的客人发名片,小伙子做得很正确,用双手拿名片,递过去的时候正面朝着客人,可以让对

方清楚地看到名片上的内容。而接名片的人也很正确,双手接过来,浏览一下名片上的内容。

名城会期间,会有很多外国友人来到南京,和外国人接触时应该注意怎样的礼仪呢?周亚楠先强调了一点,见到外国人不要行“注目礼”,因为平时见到外国人不多,所以有些人会盯着对方看,这是不礼貌的。

南京举行质量月大型咨询服务活动 给你一双火眼金睛辨真假

昨天,南京市质监局举行2006年“质量月”大型咨询服务活动,现场的“真假产品辨别”服务吸引了大批市民,把质监专家和打假人员围得里三层、外三层。在执法人员的“点拨”下,普通消费者也能有一双识别假货的“火眼金睛”。

【五粮液】质监专家现场给大家做了个演示,真的五粮液,瓶盖一扭就能很轻松地打开,而假的五粮液费了很大劲,也必须将瓶盖破坏才能打开。但有的瓶盖仿制得也可以以假乱真,只有拿到检测部门对酒液进行检测才能知道真假。

【洗化用品】潘婷、飘柔……这些都是常见的洗化用品,昨天现场每样洗发水都放了两瓶,光从外观上很难看出真假。“这个是假的,你看。”质监专家指着一瓶“潘婷”洗发水背面印刷的文字说明表示,“这些字看起来黑乎乎的,还没有QS标识,而真的产品字体都很清秀,不用说,这个肯定是假的。”

【啤酒】从现场摆放的几瓶“百威”啤酒的外观上看,好像没啥区别。但仔细观察不难发现,假冒产品的酒液看起来比较浑浊,而且分量也比正品产品要多。据介绍,现在不少假冒名牌啤酒

使用的酒瓶都是回收的真啤酒瓶,标签标识都是真的,因此,要仔细观察啤酒的颜色和透明度。

【化妆品】与往年不同,今年真假识别产品中多了化妆品这一项。“这些都是我们今年查获的假冒产品。”据工作人员介绍,“著名品牌化妆品价格都很高,即便打折也不会很便宜,但现在有不少销假人员都是将化妆品放在随身携带的包里,利用‘抵债抵来’的谎话进行推销,一瓶400多元的产品甚至80元就能出手。”

快报记者 郑春平
实习生 王瑞